Vis + Rondelle fendue +
Rondelle normale + écrou

(x4) M10 x 1.25 x 25/25

Vis + Rondelle fendue +
Rondelle normale + écrou

(x4) M10 x 1.25 x 20/20

Ecrou + Rondelle fendue
(x6) M10 x 1.25

Vis + Rondelle fendue +
Rondelle normale

(x4) M10 x 1.25 x 25/25

Ecrou lock + Rondelle fendue
(x2) M12x 1.25

(a confirmer)

Spindle Pin
(a2 commander chez MSA)

Ecrou lock + Rondelle normale
(x2) M12x1.25

Vis + Rondelle étoile +
Rondelle normale

(x4) M22 x 1.50 x 30

jounting raar member
ounting rear insulator

i

Vis + Rondelle fendue +
Rondelle normale

(x4) M10 x 1.25 x 30/30

6. Aear axla shaft
7. Driveshaft

8. Transverse link
9. Differantial casa mounting front mambser
10. Diferential case mounting front Insulator

Z model rear suspension




SICISISIS)

e (x2) M12 x 1.25

Ecrou + Rondelle fendue
(x6) M10 x 1.25

Vis + Rondelle fendue +
écrou lock

(x4) M10 x 1.25 x 30/30

Ecrou lock

Vis + Rondelle fendue
(x4) M12 x 1.25 x 40/20

Vis + Rondelle fendue + =
écrou lock s F :
(x4) M14 x 1.50 x 85/20 H" '
i .-r. lelll —
| e e H_-"‘L..\"‘_.r’ e
t kL .\_‘:}_.r . i

—

i

(x4)

Vis + Rondelle fendue

M8 x 1.25 x 20/20

® ® @® @

Vis + Rondelle fendue
(x4) M8 x 1.25 x 30/30

Vis + écrou + écrou lock
+ rondelle

(x4) M8 x 1.25 x 25/25

Vis + Rondelle fendue +
écrou lock

(x4) M10 x 1.25 x 45/25

Vis + Rondelle fendue
(x4) M12 x 1.25 x 30/20




